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Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembro do ano de 2017, às 19:00h (dezenove horas), no plenário
das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Juares Máximo da Silva foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos e, em seguida convidou a Vereadora Merciane Dias da Costa para fazer a oração inicial. Iniciando o
Expediente, o Presidente convocou a Primeira Secretária, Vereadora Amaziles Eleto Vilarino para fazer a leitura do
Edital de Convocação n.º 24/2017, contendo a seguinte pauta: leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida
foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Solicitação de Licença da Prefeita
Municipal para participar do Fórum de Investimento em Pequim-China; leitura do Projeto de Lei nº 23 e 24/2017.
Encerrado o Expediente o Segundo Secretário Vereador Amilcar Pereira Rios efetuou a chamada observando a
presença de todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº
20/2017, de autoria do Executivo Municipal que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no orçamento-
programa do Município de Castanheira e dá outras providências. O Projeto de Lei não sofreu nenhuma discussão e
foi aprovado por unanimidade de votos em 2ª e última votação. Não havendo mais matérias a serem deliberadas
pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra o Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para
dizer que as pontes da linha de Novo Horizonte foram arrumadas, mas o serviço que foi feito não irá durar até a
seca do ano que vem. O Vereador ressaltou a vinda do Governador em nosso Município e, disse que se for atendido
dez por cento que foi pedido pelos vereadores, prefeita e alguns empresários, nós estamos de parabéns. E,
finalizou agradecendo as Comissões que o convidou para participar das reuniões, onde pode observar que não
houve nenhum desentendimento sobre os projetos analisados. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso
da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão, e, convidou a todos para a próxima que será realizada no
dia 27/09/2017 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo
desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso,
em 25 de setembro de 2017.


